

Request Form for the Annual Registration Statement/Annual Report for the year 2024 (Form 56-1 One Report), in hard copy

Dear Shareholders,

Shareholder who would like to receive the Annual Registration Statement/Annual Report for the year 2024 (Form 56-1 One Report), in hard copy, please fill in your name, address, and telephone number below and send it back to the Company via E-mail at <u>ir@assetworldcorp-th.com</u> or via post to investor relations at Asset World Corp Public Company Limited, No. 1, Empire Tower, 54th Floor, South Sathorn Road, Yannawa Sub-District, Sathorn District, Bangkok 10120.

Name and Address of Shareholder

Name-Surname:

Delivery Address:

Or scan the QR code and fill in the information through the online system in order for the Company to send the Annual Registration Statement/Annual Report for the year 2024 (Form 56-1 One Report) to you.



QR code for requesting the 56-1 One Report in hard copy